
INFORMACIJA 
 

o angažovanju advokatske kancelarije 
u arbitražnom postupka protiv Crne Gore 

 
Osnovne činjenice u vezi sa arbitražnim postupkom koji su pokrenuli privredna 
društva MNSS B.V. i Recupero Credito Acciaio N.V protiv Crne Gore su: 
 
Arbitražni postupak su pokrenuli MNSS B.V. i Recupero Credito Acciaio N.V, kao 
tužioci, protiv Crne Gore, kao tužene strane, u vezi sa investicijama MNSS-a i 
RCA u odnosu na Željezaru Nikšić a.d. trenutno u stečaju i u skladu sa ICSID 
(Međunarodnim Centrom za Rješavanje Investicionih Sporova) Dodatnim 
Pravilima. Postupak je zvanično pokrenut 6. novembra 2012. kada su MNSS 
B.V. i Recupero Credito Acciaio N.V podnijeli Zahtjev za pokretanje arbitražnog 
postupka. Zahtjev je registrovan od strane Generalnog sekretara ICSID-a 6. 
decembra 2012. Broj predmeta pod kojim se trenutno vodi ovaj arbitražni 
postupak je: ICSID Case No. ARB(AF)/12/8. 
 
Crnu Goru, kao tuženu stranu u ovom postupku, zastupaju advokatske 
kancelarije: Moravčević, Vojnović & Partneri OAD (sa sjedištem u Beogradu, 
Francuska 27) i Schönherr Rechtsanwälte GmbH (sa sjedištem u Beču, 
Tuchlauben, Austrija). 
 
Prvo zasijedanje tribunala održano je u petak, 17.05.2013. godine i Tužilac je 
podnio svoj memorijal (pri čemu poseban dio koji se odnosi na iznos štete može 
biti podnijet u kasnijoj fazi) u roku. 
 
Tuženi sada ima rok da podnese kontra-memorijal koji će uključiti i sve prigovore 
na jurisdikciju do 20.01.2014. godine. Ukoliko Tuženi tj. Država bude željela 
bifurkaciju postupka u fazu odlučivanju o jurisdikcionalnim pitanjima i pitanjima 
merituma, ovaj zahtjev će biti sadržan u kontra-memorijalu. 
 
U međuvremenu se pojavila potreba da se na strani Crne Gore angažuje i 
advokat g-đa Mira Todorović-Symeonides, koja je bila uključena u postupak 
privatizacije Željezare Nikšić a.d. Nikšić., odnosno koja je učestvovala u 
zaključivanju kupoprodajnog ugovora. G-đa Mira Todorović-Symeonides, kao 
advokat u advokatskoj kancelariji I.K. Rokas & Partners Law Firm iz Atine, Grčka 
i pravni savjetnik Vlade Crne Gore učestvovala je u postupku privatizacije 
Željezare Nikšić a.d. Nikšić tokom 2006. godine, u kojoj je kompanija MN 
Specialty Steels iz Velike Britanije otkupila 66,7008% akcija u Željezari Nikšić. 
 
S obzirom da je g-đa Mira Todorović-Symeonides učestvovala u postupku 
privatizacije Željezare Nikšić a.d. Nikšić kao pravni savjetnik Vlade Crne Gore i 
da je shodno tome u posjedu određenih relevantnih podataka u vezi sa 
zaključenjem kupoprodajnog ugovora, pojavila se potreba da g-đa Mira 
Todorović-Symeonides pruži navedene informacije, pojašnjenja i dokumenta kao 



i da se po potrebi u ulozi svjedoka izjasni o određenim pitanjima odnosno 
okolnostima od značaja za Arbitražni postupak. 
 
Ovo angažovanje nije obuhvaćeno ugovorom sa advokatskom kancelarijom 
Moravčević, Vojnović & Partneri OAD, već Ministarstvo ekonomije mora sklopiti 
poseban sporazum. Ovo angažovanje se može realizovati bez primjene Zakona 
o javnim nabavkama CG i o tome imamo pozitivan stav Uprave za javne nabavke 
koji u prilogu dostavljamo. 
 
Radi stvaranja boljih pretpostavki za povoljan završetak predmetnog sudskog 
postupka, predlažemo da se sklopi Sporazum o angažovanju između Vlade Crne 
Gore i I.K.Rokas & Partners. 
 




